G Test n°30

Probabilites et espaces vectoriels

2. X et Y s’entrainent au tir & larc.

X atteint la cible 9 fois sur 10, Y atteint la cible 6 fois sur 10. Y joue deux fois sur trois.

(a) Quelle est la probabilité que la cible soit atteinte ?
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Test n°30 C

3. Soient Ay, .., A,, des événements mutuellement indépendants et p € [1;n — 1].

Montrer que A; N...NA, et A, ; U...UA, sont indépendants.

Probabilités et espaces vectoriels

Lycée Jules Garnier F. PUCCI




D Test n°30

Probabilites et espaces vectoriels

2. X et Y s’entrainent au tir & larc.

X atteint la cible 9 fois sur 10, Y atteint la cible 6 fois sur 10. Y joue deux fois sur trois.

(a) Quelle est la probabilité que la cible soit atteinte ?

F. PUCCI Lycée Jules Garnier
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Probabilités et espaces vectoriels

Test n°31 D

3. Soient Ay, .., A,, des événements mutuellement indépendants et p € [1;n — 1].

Montrer que A; U...UA et A, ; N...NA, sont indépendants.

Lycée Jules Garnier F. PUCCI
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